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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ανανέωσης του στόλου οχημάτων και ενίσχυσης του 

εξοπλισμού των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Βέροιας και 
Νάουσας στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Βέροιας και Νάουσας, οι οποίες καλύπτουν 
επιχειρησιακά το σύνολο σχεδόν της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, επιτελούν 
κρίσιμο έργο στην προστασία της ανθρώπινης ζωής, της περιουσίας των πολιτών και 
του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής. Ιδιαίτερα κατά την αντιπυρική περίοδο, 
αλλά και κατά την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, τροχαίων ατυχημάτων και 
λοιπών έκτακτων συμβάντων, το προσωπικό των δύο υπηρεσιών καλείται να 
ανταποκριθεί σε αυξημένες επιχειρησιακές απαιτήσεις, καλύπτοντας μια ευρεία 
γεωγραφική περιοχή με σημαντικές δασικές, ορεινές και αγροτικές εκτάσεις. 
Ωστόσο, σύμφωνα με πληροφορίες και αναφορές των εργαζομένων, σημαντικό 
μέρος του στόλου των πυροσβεστικών οχημάτων που χρησιμοποιείται από τις 
Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Βέροιας και Νάουσας παρουσιάζει αυξημένη παλαιότητα 
και συχνές ανάγκες συντήρησης, γεγονός που ενδέχεται να επηρεάζει την 
επιχειρησιακή ετοιμότητα και την αποτελεσματικότητα των παρεμβάσεων. 
Παράλληλα, επισημαίνεται η ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης του προσωπικού με 
σύγχρονο ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό και λοιπά επιχειρησιακά μέσα, ώστε να 
διασφαλίζονται οι βέλτιστες συνθήκες ασφάλειας και αποτελεσματικότητας κατά την 
εκτέλεση των καθηκόντων τους. 
Δεδομένου ότι η κλιματική κρίση αυξάνει τη συχνότητα και την ένταση των φυσικών 
καταστροφών, καθίσταται αναγκαία η συνεχής αναβάθμιση των μέσων και του 
εξοπλισμού των πυροσβεστικών υπηρεσιών της χώρας. Η επαρκής στελέχωση και ο 
εκσυγχρονισμός του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των υπηρεσιών που επιχειρούν στην 
Ημαθία αποτελούν βασικές προϋποθέσεις για την αποτελεσματική πολιτική 
προστασία της περιοχής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1.Ποια είναι η υφιστάμενη κατάσταση του στόλου οχημάτων των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Βέροιας και Νάουσας ως προς την ηλικία, τη λειτουργικότητα και την 
επιχειρησιακή διαθεσιμότητα των μέσων και ποιος είναι ο σχεδιασμός του 
Υπουργείου για την ανανέωση και ενίσχυσή τους; 
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2.Προτίθεται το αρμόδιο Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα στη χορήγηση πρόσθετου 
σύγχρονου ατομικού προστατευτικού και επιχειρησιακού εξοπλισμού στο προσωπικό 
των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Βέροιας και Νάουσας και ποιο είναι το σχετικό 
χρονοδιάγραμμα; 
 
3.Έχουν προβλεφθεί συγκεκριμένες πιστώσεις ή χρηματοδοτικά προγράμματα για 
την ενίσχυση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Βέροιας και Νάουσας κατά την 
τρέχουσα και την επόμενη προγραμματική περίοδο και, εάν ναι, ποια είναι αυτά; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




